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                            Převést obrázek do PDF výběrem jednoho z níže uvedených bezplatných nástrojů
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                                Vyberte aplikaci

                                V horní části nad oknem editoru vidíte tlačítka pro výběr aplikace. Kliknutím na jednu z nich spustíte aplikaci. Později to můžete přepnout a vyzkoušet jinou aplikaci.
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                                Následuj kroky

                                Nyní můžete pomocí aplikace v editoru převést obrázek do formátu PDF. Postupujte podle pokynů, které uvidíte uvnitř aplikace. Pokud se vám tato aplikace nelíbí, zkuste jinou.

                            

                        

                    

                    
                    
                        
                            3

                            
                                Užijte si výsledek

                                Nyní, když máte obrázek, který se vám líbí, nezapomeňte ho uložit do počítače. Přidejte také náš web do záložek a na domovskou obrazovku zařízení, abyste neztratili odkaz.

                            

                        

                    
          
                

            
 
           
        
        
            
                
                     Porovnat obrázek s PDF

                    Obrázek, digitální obrázek (anglicky image - an image) je jeden grafický objekt nebo obrázek na obrazovce monitoru. Obrázky se vytvářejí pomocí fotoaparátů, skenerů, snímků obrazovky a programů pro vytváření a úpravy obrázků, jako jsou Paint a Photoshop. Jakýkoli obrázek uložený v počítači má svůj vlastní grafický formát. Každý z grafických formátů má své vlastní vlastnosti a účel. Dnes existuje obrovské množství grafických formátů. Stejný obrázek v různých formátech může mít různou velikost a kvalitu. Všechny formáty jsou rozděleny do tří skupin: nekomprimovaná, bezztrátová komprese a ztrátová komprese. Soubor může také ukládat další informace. Například všechny soubory pořízené digitálními fotoaparáty mají data EXIF (model fotoaparátu, datum a parametry fotografování, rozlišení atd.). Nejběžnější formát obrázků JPEG (nebo JPG) je standardem Společné fotografické expertní skupiny a často se používá k publikování fotografií a obrázků textu na internetu.

                    Soubor PDF vyvinutý společností Adobe Systems je soubor formátu Portable Document Format. Soubory PDF mohou obsahovat nejen obrázky a text, ale také klikací tlačítka, hypertextové odkazy, vložená písma, videa a další. Možná jste mnohokrát viděli programové průvodce, elektronické knihy, letáky, žádosti o zaměstnání, naskenované dokumenty, brožury a všechny druhy dalších dokumentů, které jsou k dispozici ve formátu PDF. Soubory PDF můžete otevírat přímo v prohlížeči, ale jejich úpravy nejsou tak snadné. To vyžaduje speciální aplikace nebo programy. Plná editace ve volném režimu pomocí jednoho programu je nemožná, takže musíte trik používat několik možností najednou. Někdy může být text prezentován ve formě obrázku, pak jej nebude možné bez předchozího rozpoznání upravit. Soubory PDF mohou obsahovat nejrůznější obsah kromě jednoduchého textu a grafiky, včetně logického strukturování, interaktivních prvků, jako jsou anotace a tvary, polí, vrstev, médií (včetně video obsahu) a 3D objektů.
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                 PDF do aplikace Word

                Převod PDF do Wordu rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převodník PDF na DOC / DOCX vám umožní snadno změnit formát souborů.

                
                    Otevřete aplikaci
                

            

        

        
        
            
                 WORD do JPG

                Převod Word do JPG rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převaděč obrázků DOC / DOCX na JPEG vám umožní snadno změnit formát souborů.

                
                    Otevřete aplikaci
                

            

        

		
        
            
                 Obrázek do PDF

                Převod obrázku do PDF rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převodník obrázků do formátu PDF vám umožní snadno změnit formát souborů.
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                 PDF do obrázku

                Převod PDF na obrázek rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převodník PDF na obrázky vám umožní snadno změnit formát souborů.
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                 JFIF do JPG

                Převeďte JFIF na JPG rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převodník JFIF na JPG vám umožní snadno změnit formát souborů.
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                 CR2 až JPG

                Převod CR2 na JPG rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převodník CR2 na JPG vám umožní snadno změnit formát souborů.

                
                    Otevřete aplikaci
                

            

        

    
  
	
    
        
        
            
                 JPG na JPEG

                Převod JPG na JPEG rychle a dvěma kliknutími. Náš bezplatný online převodník JPG na JPEG vám umožní snadno změnit formát souborů.

                
                    Otevřete aplikaci
                

            

        

    


            

        
            
                
                    
                        
                            Líbí se vám software PhotoRetrica? Pomozte nám růst!

                            Děláme vše pro to, abychom vytvořili nejpohodlnější a nejuniverzálnější editor pro vše, co souvisí s fotografiemi a obrázky. Potřebujeme tvou pomoc. Přidejte si nás ke svým záložkám nebo na domovskou obrazovku vašeho zařízení. Sdílejte odkaz na náš web na svých sociálních sítích. Děkuju!
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                        ©  PhotoRetrica.com - Retrica online pro PC. PhotoRetrica - online editor fotografií, jako je Retrica pro PC. Pořiďte fotografii z fotoaparátu a upravte ji na počítači online pomocí efektů Retrica. Ve PhotoRetrica je pro vás spousta filtrů, rámečků a dalších efektů! Použijte tento editor na svém PC online.
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